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          „Nie siedź w domu – wędruj  z nami”
           Oddział Zielonogórski PTTK zaprasza  niedzielę 28 maja 2023r na wędrówkę po „Szlaku winnic i ogrodów Górzykowa i Cigacic”.

             Zbiórka uczestników i odjazd z Dworca PKS o godz. 9.51 do Cigacic (autobusem w kierunku Świebodzina), można wsiadać na trasie przejazdu autobusu. Bilet autobusowy normalny za 10 zł. Do Cigacic można dojechać również własnym środkiem lokomocji, pozostawić na przystani w porcie, spotkanie na przystanku PKS koło szkoły ok godz. 10,10.

              W programie majowa wędrówka po „Szlaku winnic i ogrodów Górzykowa i Cigacic” połączona z gawędą przyrodniczą. Na trasie zobaczymy pięć winnic współczesnych z dwoma przewodnikami powędrujemy do miejsc  po dawnych  winnicach, usłyszymy historię Górzykowa i Cigacic oraz dawnego i współczesnego winiarstwa. 
 Koszt wycieczki to: Przejazd autobusem PKS,
Wędrówka z przewodnikiem po wzgórzach Cigacic i gawęda o dawnych winnicach 20,00 zł. Symboliczny poczęstunek na jednej w Winnic 5 zł.

Dzieci i młodzież uczestniczą bezpłatnie.

Zakończenie, wycieczki około godz. 16.00.  na przystanku PKS w Cigacicach.  

Trasa liczy ok. 9 km.                                            Wycieczkę poprowadzi Beata Musiałowska – przewodnik turystyczny PTTK.
   Dofinansowane ze środków Miasta Zielona Góra.
