„Nie siedź w domu – wędruj z nami” 
Oddział Zielonogórski PTTK zaprasza w najbliższą niedzielę 22 czerwca 2025r na Pieszy Rajd Świętojański do Puszczy Tarnawskiej.
Zapraszamy piechurów
a szczególnie serdecznie członków Koła PTTK „MORENA”.

W programie 
-Wędrówka po odnowionym szlaku koloru zielonego na trasie Józefów, Jeziorna a dalej żółtym przez Rezerwat Torfowiskowy MESZE do Konotopu z zakończeniem
na terenie Stanicy Turystycznej Oddziału Zielonogórskiego PTTK  „Winnica” w Konotopie.(historia Stanicy, winnicy, nasadzeń szczepionych dawnych odmian jabłoni i projekt ścieżki edukacyjnej z roślinnością torfowiskową),

- pobyt na stanicy turystycznej PTTK, gril i prace porządkowe.
Uwaga wycieczka jest całodzienna i należy zabrać prowiant na drogę w tym kiełbaski na grila. 
- Trasa liczy ok. 12 km
- Gawęda krajoznawcza o historii miejscowości: jak miastem została, o kolejowym szlaku,  skąd nazwa i jakie posiada atrakcje turystyczne, o historii regionu. Malownicza Puszcza Tarnowska, odpowiedź na pytanie jaki teren zajmuje? 
Zbiórka uczestników w Zielonej Górze na przystanku MDBUS - park Placu Kolejarza o godz.9,20.  Można wsiadać na trasie przejazdu: Zielona Góra ul. Waryńskiego –szpital, Szosa Kisielińska-oś. Pomorskie, Stary i Nowy Kisielin, Droszków, Łaz, Zabór, Bojadła.. 

Wyjazd z Konotopu godz. 21,20. Przyjazd do Zielonej Góry ok. godz. 22,00. Koszt przejazdu w obie strony ok. 29 zł, członkowie PTTK proszeni są o zabranie ze sobą ważnych legitymacji celem otrzymania zniżki na przejazd.
Zmotoryzowani mogą przyjechać do Konotopu na Stanicę PTTK ul. Leśna 3, i wsiąść do autobusu w Konotopie w rynku o godz. 10,10.
Wycieczkę poprowadzi Beata Musiałowska – przewodnik turystyczny PTTK.

Projekt finansowany ze środków Oddziału Zielonogórskiego PTTK
