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	„Nie siedź w domu – chodź z nami”
„Wehikułem czasu przez wieki”
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Oddział Zielonogórski PTTK zaprasza w sobotę 26.11.2022 roku na spacer po Zielonej Górze.
Zapraszamy na kolejną wycieczkę z cyklu związanego z  obchodami 
800-lecia powstania Zielonej Góry i 700-lecia uzyskania praw miejskich.
z przewodnikiem w towarzystwie specjalisty w dziedzinie będącej tematem „wędrówki w czasie”.
Spotkanie miłośników historii Zielonej Góry o godz. 13.00 przy figurze Bachusa przy zbiegu ulic Kupieckiej i Żeromskiego. 

Tematem wędrówki będzie rok 1871 - linia kolei żelaznej Głogów-Zielona Góra-Czerwieńsk -  historia najstarsza i współczesność, którą poznamy wędrując al. Niepodległości (dawną Bahnhofstrasse) do dworca kolejowego, ul. Dworcową, trasą dawnej kolei szprotawskiej do ul. Ogrodowej. Zakończenie przy dawnym dworcu Kolei Szprotawskiej - Zielona Góra Południowa, a obecnie stworzonym przez Stowarzyszenie PTKraj, Lokalnym Muzeum Kolei Szprotawskiej.
Wycieczkę poprowadzi przewodnik turystyczny PTTK – Beata Musiałowska i zaproszony kolejarz Prezes Oddziału Zielonogórskiego PTTK Waldemar Osypiński.
Ostatnia wycieczka to:
	1
	-2015 Centrum Nauki Keplera: Planetarium Wenus i Centrum Przyrodnicze, 

1222-2022 Znani Zielonogórzanie, dawni i współcześni.
	03.12.2022r
	2015 –astronom lub przyrodnik (Centrum Nauki Keplera: Planetarium Wenus i Centrum Przyrodnicze), 1222-2022 heraldyk (Znani Zielonogórzanie, dawni i współcześni).




Cykl jest finansowany ze środków Miasta Zielona Góra w ramach uroczystych obchodów 800-lecia powstania Zielonej Góry i 700-lecia uzyskania praw miejskich. Udział w wędrówkach jest bezpłatny.
Przed każdą wycieczką szczegółowa informacja w mediach, na tablicach ogłoszeń i na stronie internetowej Oddziału Zielonogórskiego PTTK : http://omzgora.pttk.pl w zakładce pt  „Nie siedź w domu wędruj z nami”
Na miejskich stronach Jubileuszu.
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