Program wycieczki w Bieszczady w dniach 17-21.09.25 r.
I dzień
godz. 05.00 wyjazd z parkingu  ul. Przy Gazowni
 Sanok -cerkiew prawosławna, Stary Rynek z ratuszem i zabytkowymi kamieniczkami, ławeczka Szwejka, Zagórz - ruin klasztoru Karmelitów Bosych , do którego prowadzi droga krzyżowa Nowego Życia ze  stacjami  wykonanymi przez  bieszczadzkich artystów.                                                                                                                                                                                                            
obiadokolacja i nocleg   (pokoje 2,3 osobowe z łazienkami)
II dzień 

Po śniadaniu-Komańcza cerkiew prawosławna i klasztor -miejsce internowania Prymasa Wyszyńskiego, w Osławicy oryginalna bacówka –możliwość zakupu wędzonych   oscypków, bundzu, łąckiej śliwowicy i groszkówki. Majdan- przejażdżka kolejką bieszczadzką na trasie Majdan- Balnica- Majdan. W Balnicy spacer na punkt widokowy na granicy słowackiej. Cisna- kapliczka zakapiorów i kultowa knajpa” Siekierezada”.
Solina - spacer po zaporze i rejs statkiem po Solinie ,   ekscytująca podróż najnowocześniejszą koleją gondolową w Polsce                                                              Obiadokolacja i nocleg j.w..

III dzień

Po śniadaniu wyjazd na Dużą Petlą Bieszczadzką – Dołżyca.Następnie przejazd pętlą bieszczadzką do Smolnika - jedyna zachowana bojkowska cerkiew drewniana,  Lutowiska-  kirkut, Ustrzyki Dolny- Muzeum Przyrodnicze BPN. Przejazd obok zapory w Myczkowcach zwiedzanie mini skansenu drewnianych cerkiewek i kościołów z terenu Polski, Słowacji i Ukrainy oraz ogrodu biblijnego
IV dzień

Po śniadaniu, Wetlina-Przełęcz Wyżna.
 Z Przełęczy wycieczka piesza-trasa najbardziej popularna, najłatwiejsza i najkrótsza - wyjście z Przełęczy Wyżnej (872 m.)  na Połoninę Wetlińską do najwyżej położonego w Bieszczadach schroniska „Chatka Puchatka”  na wys. 1228 n.p.m. Na górze  podziwianie bieszczadzkich panoram.  Czas wyjścia około 1, 30 min, zejście tą samą trasą  45 min.
V dzień
Po śniadaniu przejazd do Krasiczyna- XVI wieczny zamek,  trasa zwiedzania obejmuje: dziedziniec zamkowy, kryptę w Baszcie Boskiej, gabinet myśliwski, kaplicę zamkową pw. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny, sale ekspozycyjne.- zwiedzanie zespołu pałacowo-parkowego                                                                                                                    godz.  13.30 Łańcut - zamek  jest jedną z najpiękniejszych rezydencji arystokratycznych w Polsce. Słynie ze znakomitych wnętrz mieszkalnych oraz niezwykle interesującej kolekcji pojazdów konnych. Zespół pałacowy otacza stary, malowniczy park w stylu angielskim, w którym wznoszą się liczne pawilony i zabudowania gospodarcze, ściśle niegdyś związane z codziennym życiem łańcuckiej rezydencji. Obiad 
Godz. 16.00 wyjazd w drogę powrotną

Godz. 03.00 rozwiązanie wycieczki

Cena : 1.850,-zł/ 1.830,- zł członkowie PTTK
Obejmuje: przejazd autokarem, 4 noclegi, 4 śniadania, 4 obiadokolacje,          1 obiad, ubezpieczenie NNW, opiekę pilota, lokalni przewodnicy, bilety wstępu , TFG i TFP.
Szczegółowe informacje i zapisy: BORT PTTK ul. Kupiecka 17
Zielona Góra tel. 68 327 03 23              www.omzgora.pttk.pl
